

合肥市教育局教研室负责人盛赞本报小记者夏令营有意义 星报夏令营,暑期更精彩

星报讯(记者 桑红青) 星报小记者夏令营主要是带孩子旅游吗?我家孩子暂时还不是小记者,能报名参加夏令营吗?……随着本报小记者夏令营报名工作进入尾声,不断有学生和家长咨询具体营员生活安排。而本报独家设计的丰富多彩的营员生活也受到合肥市教育局教研室相关负责人的肯定,并称本报组织的夏令营活动突出实践主题,让孩子在实践中学习知识,真正做到了“寓教于乐”。

为全面实施素质教育,合肥市教育局3月29日下发了《关于开展合肥市2013年中小学生强健体魄磨练意志活动的通知》,通过组织中小学生集体远足(拉练)、冬(夏)令营、军训(少年军校)等活动形式,培养学生刻苦学习、自

理自立、互勉互助、艰苦朴素、吃苦耐劳等优秀品质和精神,本报此次组织的夏令营就是围绕该文件精神,精心设计了以实践、体验、采访为主题的军事科技夏令营,把军事训练、长途拉练、高科技产品互动,科学家、作家、资深记者、外教现场采访、交流等环节融入到小记者采访这个主线,真正为中小學生提供了锻炼的舞台。

合肥市教育局教研室相关负责人表示,星报小记者是由合肥市教育局教研室、安徽少儿社等单位联合成立的,为了让更多的中小學生过一个愉快而有意义的暑假,《市场星报》精心设计了小记者夏令营营员生活,此次夏令营最大的亮点就是让学生从身边的事物出发,由浅入深地让学生认识自然、社会

和自我,提倡学生动手实践能力,突出趣味性和实践性。这也为星报小记者提供了一次“实战演练”的机会,相信小记者通过此次深入一线采访、体验等活动,肯定会收获多多、惊喜多多,过一个愉快而难忘的暑假。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年首次接受星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作的兴趣,有较强的活动组织能力、口头表达能力和写作能力的学生优先报名。报名地址:合肥市永红路10号市场星报社四楼时政部;报名电话:0551-62610788 15156055925;小记者QQ交流群:255739884。



为丰富基层残疾人文体生活,提高残疾人身体素质、生活质量和幸福指数,6月15日,合肥市三十岗乡举办了第十届西瓜节之残疾人专场趣味运动会,比赛过程中,残疾人朋友以积极向上的精神风貌进行激烈角逐,充分展示他们的技巧和才能。

冬生 瞿鸣 记者 倪路/图

热线说事

加班不给钱,鄙视下!

星报讯(柴卫东 记者 马冰璐) 王宇(化名)等四人在安徽某公司上班,从去年7月份起,公司长期安排他们加班,却拒付加班费。近日,记者获悉,经调解,他们和公司达成了调解协议。

王宇和其他三个同事在安徽某

公司上班,工资为每月1000多元。从去年7月起,该公司长期安排他们加班,并拒付加班费,导致他们一直没有享受到法定节假日,甚至连春节也不例外。

长期加班却得不到任何经济补偿,

他们感到既气愤又委屈。无奈之下,近日,他们向稻香村司法所寻求帮助。最终经过10多天调解,他们和公司达成调解协议:公司向他们支付相应的加班费、拖欠的工资,并退回违法收取的培训费等共计22200元。

这样有心人,赞一个!

星报讯(宋中改 宋茸茸 记者 王玮伟) 6月16日,是今年父亲节,合肥临湖社区居民61岁的王大锁,自独生女18年前因心脏病去世后,每一年的父亲节对他来说都是一种煎熬,加上去年爱人因肺癌也离开了他,每当各种节日到来,

王大锁越发感到孤独。

昨日,曾经是临湖社区岗墩居委会居民宋执寿,现任安徽力聚投资有限公司董事长,在父亲节当天,来到王大锁家中,陪这位“失独父亲”一起过父亲节。

宋执寿说,早在3年前就得知王大锁

的情况,当时本着帮助乡邻的想法,聘请王大锁到他的工厂里当保安,以缓解王大锁经济困难的现状。记者了解到,宋执寿多年来,帮助了二十多位孤寡老人,在其工厂内,类似王大锁这样的员工有十位。

高空抛瓜皮 新车被砸瘪

星报讯(星级记者 张敏) 昨日早晨7时30分许,省城南二环与宁国路交口附近一小区楼下,李女士意外发现,自己停靠在停车位上的轿车车顶有些异样,跑下来一看,副驾驶位置车顶竟凹瘪下去一大块,罪魁祸首竟是有乱扔西瓜皮。

李女士称,被砸的轿车新买不久,夜里将车停靠在两栋高层中间停车位上,“之前也没听到异响,直到站在阳台上看到车顶瘪了。”这辆红色轿车的车顶约巴掌大的地方完全凹瘪下去,铁皮明显变形,在凹坑面上遗留着破裂的瓜皮。

李女士怀疑是有人从高处扔下瓜皮,巨大的冲击惯性将车顶砸坏。但走访一圈后,她认为扔瓜皮的人应该住在5号楼,但这栋楼共有27层,并无出面承认是其所为。

据小区物业工作人员介绍,已经安排人员对5号楼挨层进行排查,查找是谁扔的西瓜皮,以确定责任人。“如果真查不到,那车主只能通过司法途径维护权益。”

因为一点小矛盾 三少女毒打原同事

星报讯(毅杰 胡芳 记者 王汝华) 三个正值花季的女孩陈婉、刘悦、曹璐因琐事与原同事琴琴发生矛盾,便将琴琴从一娱乐会所邀出后对其进行长达一个小时的殴打,并劫得现金710元。6月14日,安庆市迎江区人民法院对三名被告人分别以抢劫罪判处有期徒刑。

被告人陈婉、刘悦、曹璐和琴琴均系90后,四人原来都在某娱乐会所上班,其间因琐事三被告人与琴琴发生矛盾。2012年12月22日晚上,三名被告人以吃夜宵为名将琴琴骗至一号码头,对琴琴拳打脚踢,并抢走其身上710元现金。

法院审理认为,三被告人的行为已构成抢劫罪。被告人刘、曹犯罪时未满十八周岁,依法应当从轻或者减轻处罚。法院根据犯罪事实、悔罪表现等判处三名被告人有期徒刑三年至一年十一个月不等,并分别处罚金15000元,同时适用了缓刑。

热线回复

这都几个星期过去了? 地下仓库依然“坚挺”

星报讯(记者 祁琳) 合肥高河花园地下车库一部分被改建成了一个地下仓库,业主们非常担心,堆满货物的地下仓库对他们来说就像一个“定时炸弹”,5月23日,本报对此事作了报道。随后,辖区相关主管单位最后得出“结果”,限一个星期内租户全部撤离,恢复原状。

昨日下午,记者来到该小区的地下车库,发现地下仓库依旧“坚挺”,一位取车业主告诉记者,他也听说了一个星期撤离的事情,但目前一点动静也没有。